

不得以任何名义拆分项目、扩大范围、改变计费方式等收费 我市公证服务收费更规范

■记者 黄顺 通讯员 杨娅

本报讯 据市发改委消息，根据国家发改委、我省关于进一步清理规范政府定价经营服务性收费的通知要求，我市进一步规范公证服务收费，提高政府定价的科学性、规范性和透明度。

我市公证机构依法提供法律事实类公证和法律文件文书类公

证等主要公证服务，继续实行政府指导价管理，不得以任何名义拆分项目、扩大范围、改变计费方式等收费。如证明知识产权的享有、转让和使用许可文书，每件500元；证明法人或其他组织的授权委托书、公司章程、会议决议或其他法律文书，每件300—500元。

公证机构开展实行政府指导价管理以外的其他服务，其收

费标准实行市场调节，由公证机构按照公平合理原则自主定价或与当事人协商确定。

公证机构开展公证服务，严格遵循公开公平、诚实信用、自愿有偿原则，认真执行各项收费减免政策和法律援助规定，建立健全内部收费管理制度，完善便民利民惠民措施，为当事人提供质价相符、高效便捷的公证服

务。公证收费项目、收费标准、计费单位及收费文件依据、价格投诉电话等，应当在受理公证的场所显著位置和所属网站予以公示，接受社会监督。

据了解，新规自2019年11月15日起执行，原省物价局、省司法厅《关于公布我省公证服务收费标准的通知》(皖价服〔2017〕75号)同时废止。市发展改革、司法行政等部门将加强对公证服务收费的监管，维护正常的公证服务和市场秩序，对违法收费行为，及时提请有关部门依法查处。

对，分别为：K5671(淮北—合肥)淮北(9:00开)宿州(9:43—9:47)。T4365(徐州—合肥)淮北(15:33—15:38)涡阳(16:28—16:34)。T4366(合肥—徐州)涡阳(11:13—11:19)淮北(12:15—12:20)。

春运期间，有4对普通列车停运。分别为：K8409、K8412/3、K8414/1、K8421、K8422、K8596、K8597、K8598次。

铁路部门温馨提示：旅客就可通过铁路12306官网、12306手机客户端订票电话购买火车票。网购车票时一定要在30分钟内完成支付。春运临客具体开行日期、车次、到发时刻，请以铁路12306官网和各火车站公告为准。

淮北火车站2020年春运增开、停运这些临客

■记者 刘星 通讯员 尹力

本报讯 记者昨日从淮北火车站了解到，2020年春运期间，将增开、取消一系列临时火车，淮北站也受到影响。目前相关安排陆续公布中，淮北火车站提醒市民及时关注。

据悉，2020年春运40天期间，节前客流主要以离校学生流、返乡务工流及探亲流为主，节后客流高峰则将以务工、旅游、探亲流为主。春运期间，增开高铁2对，分别为：G9414/1(淮北—上海虹桥)淮北(13:32开)、G9412/3(上海虹桥—淮北)淮北(13:51到)。G9486/3(淮北—杭州东)淮北(17:32开)、G9484/5(杭州东—淮北)淮北(17:51到)。增开普铁1.5

对，分别为：K5671(淮北—合肥)淮北(9:00开)宿州(9:43—9:47)。T4365(徐州—合肥)淮北(15:33—15:38)涡阳(16:28—16:34)。T4366(合肥—徐州)涡阳(11:13—11:19)淮北(12:15—12:20)。

春运期间，有4对普通列车停运。分别为：K8409、K8412/3、K8414/1、K8421、K8422、K8596、K8597、K8598次。

铁路部门温馨提示：旅客就可通过铁路12306官网、12306手机客户端订票电话购买火车票。网购车票时一定要在30分钟内完成支付。春运临客具体开行日期、车次、到发时刻，请以铁路12306官网和各火车站公告为准。

我市城乡居民基本医疗保险开通微信实时缴费

■首席记者 王守明

通讯员 林建 肖亚东

本报讯 12月12日，我市城乡居民基本医疗保险参保缴费系统上线运行，参保人无论身处何地，均可通过微信实时缴费，打通服务群众“最后一公里”。

城乡居民基本医疗保险涉及千家万户，是重要的民生工程和民心工程。为深入推进我市城乡居民医疗参保工作，市医保、税务、金融部门通力合作，成功开发城乡居民医疗保

险微信参保缴费系统。该系统融线上参保登记、居民续缴保费和缴费凭证查询于一体，我市城乡居民可关注“淮北医疗保险”微信公众号，点击菜单“居民参保缴费”，即可进入缴费平台，通过微信支付方式，自行参保缴费。

市医保局提醒广大市民，2020年城乡居民医疗保险集中参保时间为2019年9月1日至2019年12月20日；外出务工春节返乡的农民工等，可延长期至2020年2月28日。

濉溪县医院首台全自动药品分包机试运行

■记者 王陈陈 通讯员 李辉

本报讯 为提升患者就医体验，促进药房管理的专业化、信息化、现代化，濉溪县医院继自动发药机上线后，首台全自动药品分包机现已在泌尿外科、呼吸内科及内分泌科进行试运行。

以往住院药房调配口服药品时，药师需要注意力高度集中，手工完成配药，随后由临床护士或者护工推着药车到住院药房领取药品，进行核对后送到病房分发给患者，并进行二次核对，整个流程下来增加了一定的工作量。

此台全自动药品分包机具有科学、智能、高效、安全、准确以及人性化的特点，最多可同时装储500种不同品种的片剂、胶囊剂，根据医院信息系统传输的医嘱信息，自动将患者每一次需要服用的药品按单剂量包装。包装日期、科别、患者姓名、床位号、服药时间、药品名称等关键信息都打印在包装袋上，便于药师、护士核对和患者服用。全自动药品分包机的使用，改变了医院药房口服药品手工调剂的传统方式，降低了发药护士的工作强度，让护士有更多的时间投入临床护理工作。

纪念碑下重温铮铮誓言



12月14日，我市特警支队队员在小朱庄烈士陵园为革命烈士敬献花篮。

当日，淮北市公安局特警支队组织新入职特警徒步前往小朱庄烈士陵园开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，特警队员在英雄纪念碑前重温入党誓词，回顾入党誓词庄严承诺，不忘初心，坚定政治信念；在纪念碑前献上花篮、清理烈士墓碑，表达队员们对革命先烈的尊敬之情，进一步坚定队员们的理想信念，发扬“不怕苦、不怕累、讲奉献”的特警精神，全力以赴护航相城平安。

■摄影 见习记者 黄鹤鸣

我市设立打击传销综合业务平台

■记者 邹晨光 通讯员 刘小兵

本报讯 为加强网络传销行为的打击和管控，压实互联网平台企业责任，引导其开展行业自律，自觉履行社会责任，切断网络传销传播扩散渠道，最大限度地压缩网络传销的生存和发展空间，形成全社会共同抵制和打击网络传销的良好态势，市市场监管局会同市市场监督管理局设立了“打击传销综合业务平台”。

据介绍，按照省、市关于无传销网络平台创建标准和具体要求，在该“业务平台”中，设立“打击传销专栏”“法规宣传专

让老人吃得安全吃得温暖 市市场监督管理局专项督查养老院食堂食品安全

■记者 邹晨光 通讯员 王栋梁

本报讯 为有效防范和化解养老院食品安全重大风险，强化落实养老院的食品安全主体责任，持续推进养老服务责任落实情况、食品经营许可证情况、食材采购索证索票追溯体系建设情况、餐饮具清洗消毒情况、食品留样是否规范、食物中毒应急处置制度建立等6个方面。

据了解，此次督查是市市场监管局10月份部署开展养老院食堂食品安全专项检查的主要任务之一，也是贯彻落实

省民政厅、省市场监督管理局等部门开展安徽省养老院服务质量建设2019年专项行动的一项重要工作内容。

督查组重点督查了各养老院食品安全主体责任落实情况、食品经营许可证情况、食材采购索证索票追溯体系建设情况、餐饮具清洗消毒情况、食品留样是否规范、食物中毒应急处置制度建立等6个方面。

“对督查发现的食品安全风

情况通报给养老院的主管民政部门，要求其加强对养老院的食品安全教育和日常管理，降低食品安全风险，及时消除食品安全隐患。”市场监管局餐饮服务安全监管科负责同志表示，对相关问题还会交给属地市场监管部门督促养老院及时彻底整改，并跟踪复查，对整改不彻底或有违法违规行为的，依法严肃查处，保证老人们在冬季不仅要吃得安全、还要吃得温暖！

中国电信

5G hello

赋能未来



中国电信淮北分公司“正能量”QC小组再次荣获通信行业“优秀质量管理小组”荣誉称号



11月28日至29日，在中国信息通信行业召开的2019年“用户满意企业、企业管理现代化创

新成果、优秀质量管理小组”三项活动推进大

会上，中国电信淮北分

公司“正能量”QC小组的“降低实体渠道门店低效网点占比”课题再

次荣获通信行业优秀成

果奖，小组同时荣获“优

秀质量管理小组”荣誉

称号。据悉，中国电信

淮北分公司“正能量”

QC小组已连续4年获

此项殊荣。

近年来，中国电信

淮北分公司积极响应国

家号召，贯彻十九大关

于“必须坚持质量第一、

效益优先”的要求，把

QC工作与通信网络建

设、维护、服务、运营等

相关工作紧密联系，逐

步形成“点面结合、广泛

参与”的浓厚氛围，为企

业高质量、可持续发展

注入源源不断的内生动

力。赵德超 周允华

中国移动
China Mobile



看移动 未来无限可能
快于时代，先享世界

www.
10086.cn

短信
10086

服务监督
10080